



# *VSZ: Járuljon hozzá a munkáltató!*



Az egészségpénztári tagdíj hozzájárulásához szólítja fel a munkáltatót a Vasutasok Szakszervezete, három másik szervezettel közösen. Az érdekvédők úgy vélik, az öngondoskodás a jövő tudatos kialakításának a kulcsa. A legfontosabb, hogy a megélhetés mellett a növekvő egészségügyi költségekre is legyen fedezet. (3. oldal)

## **ROSSZ ÉS JÓ PÉLDA**

A szokásos munkavédelmi őrzőkeretében a VSZ szakértői egy pályás és két Biztosítóberendezési Szakaszt keresett fel Kecskeméten, illetve Kiskunfélegyházán. A „látogatás” eredményét az őrzőkeret tagjainak a tudósításában olvashatják. (4. oldal)

## **130 MILLIÓ FORINT PLUSZ A TÚLÓRÁKÉRT**

Létszámhiány, mozdonyhiány és különféle személyi változások is terítékre kerültek az RCH Központi Üzemi Tanácsa soros ülésén, október 30-án. A tanácskozáson az is kiderült – egyebek között –, hogy eddig 87 ezer túlórára 130 millió forintot fizetett ki a cég. (7. oldal)

## **VSZ: TISZTELET A NYUGDÍJASOKNAK!**

A Vasutasok Szakszervezete Országos Nyugdíjas Szervezete (VSZ ONYSZ), a MÁV Zrt. és a VSZ támogatásával október 17-én tartotta központi ünnepségét az Idősek Világnapja alkalmából.

Az ünnepség a vasutas nyugdíjasok iránti tiszteletéről és megbecsüléséről szólt. (12. oldal)

# Fairwork Bükkfürdőn

A Vasutasok Szakszervezetének tisztagú delegációja vett részt Bükkfürdőn a MASZSZ Nyugat-dunántúli Regionális képviselőtestületében, egyben a FAIRWORK projektiroda által rendezett nemzetközi nyitókonferenciáján, október 18-án.

A FAIRWORK projektet az Ausztriában legálisan dolgozó, többségében a határon át naponta ingázó munkavállalók foglalkoztatási ügyintézésének segítésére indította a MASZSZ és az ÖGB, az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezete.

A konferencián Horváth Csaba projektmenedzser köszöntötte a vendégeket. Ezt követően Almási Erzsébet, az Nemzetgazdasági Minisztérium főosztályvezetője mutatta be szemléletesen, sokféle megközelítésből a magyarországi munkaerőhelyzetet. Majd Erich Mauersics, az ÖGB Burgenland tartományi elnöke vázolta,

*„A ma üzenete  
legyen  
a jövő sikere”.*

milyen segítséget tudnak adni a szakszervezetek a magyar munkavállalóknak Ausztriában. Kitért a nemrég lezajlott választásokra is. Félő, hogy az új osztrák kormány nem lesz olyan kompromisszum-kész, mint a régi. Készülnek a demonstrációkra, esetleges sztrájkokra – mondta az elnök.

Magát a FAIRWORK projektet, annak céljait és támogatóit Dalos Bertold, az osztrák oldali projektmened-

zser mutatta be. Pogátsa Zoltán közgazdász, egyetemi docens a csapata által készített, a két ország között ingázókról szóló tanulmányt ismertette.

A konferencia munkáját Andreas Rothpüller, az ÖGB Burgenland Tartományi titkára értékelte. Zárásként kijelentette, minden előadás jól előkészített, profi munka volt.

A tanulságos konferenciára ráillett a mottó: „A ma üzenete legyen a jövő sikere”.

*Németh Tamás*

TK vezető Szombathely



matizáció, amelyeknek előnye, hogy korszerűbbé, könnyebbé tették a munkát, hátránya viszont, hogy együtt járt egyes munkaterületek megszűnésével és létszámcsökkenésekkel. A tanácskozáson elhangzott az is, hogy vannak munkáltatók,



amelyek előrelátóan foglalkoznak a kérdéssel, de sajnos nem ez a jellemző, inkább az agyonhallgatás. Pedig az embereknek tudniuk kell, hogy mit hozhat a jövő, hogy időben felkészülhessenek rá.

A konferencia azzal az összegzéssel zárult, hogy mivel a digitális kapitalizmus folyamata nem állítható meg, élére kell állni és fel kell készíteni az embereket az elfogadásra, az alkalmazkodásra.

A szakszervezeteknek ebben lehet és kell is, hogy vezető szerepe legyen. Meg kell értetni az emberekkel, hogy az egész életen át való tanulás szükségessége, ha valaha fontos volt, akkor ma már sürgetően az.

Ebben a folyamatban azonban nem csak a szakszervezeteknek vannak feladataik, de jelentős a felelőssége a mindenkori kormányoknak és a munkáltatóknak is, hogy tájékoztassák és alkalmassá tegyék az embereket az új helyzetekhez való alkalmazkodásra.

Ehhez pedig nélkülözhetetlen a képzés, az oktatás kiemelt támogatása, a szociális párbeszéd helyreállítása és erősítése.